

## समाचार

### समानता एवं भाईचारे का संदेश दिया गुरु घासीदास ने—महापौर

(सतनाम जागृति सेवा समिति प्रगति नगर दर्री द्वारा आयोजित गुरु घासीदास जयंती समारोह में शिरकत की महापौर ने)



कोरबा 27 दिसम्बर 2016 —महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने कहा है कि बाबा गुरु घासीदास जी ने समाज में समानता एवं आपसी भाईचारे का संदेश देकर सभी को जोड़ने का कार्य किया था, उनके द्वारा दिए गए उपदेश एवं बताये गये मार्ग का अनुशरण कर ही समाज में समानता व भाईचारे की स्थापना हो सकती है। उन्होने कहा कि बाबा गुरु घासीदास के मार्ग पर हम सभी को चलना चाहिए तथा उनके उपदेशों को आत्मसात करना चाहिए।

उक्ताशय के विचार महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने प्रगति नगर दर्री में आयोजित बाबा गुरु घासीदास जयंती समारोह के अवसर पर व्यक्त किए। नगर पालिक निगम कोरबा के दर्री जोनांतर्गत आने वाले वार्ड क्र. 53 प्रगतिनगर स्थित सतनाम जागृति सेवा समिति प्रगतिनगर बसाहट दर्री के द्वारा बाबा गुरु घासीदास की 260वीं जयंती समारोह का आयोजन किया गया था। आयोजन की मुख्य अतिथि के रूप में महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने अपनी गरिमामयी उपस्थिति प्रदान की। उन्होने जैतखंभ की पूजा अर्चना एवं बाबा गुरु घासीदास जी के तैलचित्र पर पुष्पमाला अर्पित कर समारोह का शुभारंभ कराया, इस मौके पर अपने उद्बोधन में उन्होने बाबा गुरु घासीदास जयंती समारोह की अपनी हार्दिक शुभकामनाएं देते हुए कहा कि बाबा गुरु घासीदास ने अपना सम्पूर्ण जीवन लोगों को सही रास्ता दिखाने, उन्हें सत्य के मार्ग पर चलने एवं समाज को एकजुट रखने में अर्पण किया, बाबा द्वारा बताए गए रास्ते पर चलकर हम सही अर्थों में समाज का विकास कर सकते हैं, हम सभी को उनके उपदेशों का अनुशरण करना चाहिए। इस अवसर पर थिरमनदास द्वारा छत्तीसगढ़ी रंगारंग पंथी नृत्य का प्रस्तुतीकरण किया गया, साथ ही छत्तीसगढ़ी लोक संस्कृति पर आधारित सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए।

**शेड बाउण्ड्रीवाल का किया लोकार्पण**— महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल के मार्गदर्शन में नगर पालिक निगम कोरबा द्वारा प्रगति नगर के उक्त प्रांगण में 17 लाख रुपये की लागत से एक सर्वसुविधायुक्त शेड एवं बाउण्ड्रीवाल का निर्माण कराया गया है। उक्त आयोजन के दौरान महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने उक्त विकास कार्य का लोकार्पण किया, उन्होने लोकार्पण पट्टिका का अनावरण व फीता काटकर नवनिर्मित शेड व बाउण्ड्रीवाल को जनसेवा में समर्पित किया।

**सतत रूप से जारी है निगम के विकास कार्य**—इस अवसर पर महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने आगे कहा कि बाबा गुरु घासीदास जी के आशीर्वाद से कोरबा नगर निगम क्षेत्र में सतत रूप से विकास कार्य कराए जा रहे हैं, आमजन की

समस्याओं के निराकरण संबंधी कार्यों को पूर्ण प्राथमिकता दीजा रही है तथा तेजी के साथ नागरिकों की समस्याएं दूर हो रही हैं एवं लोगों को आवश्यक मौलिक सुविधाएं प्राप्त हो रही है। उन्होंने कहा कि बाबा के आशीर्वाद से निगम क्षेत्र के नागरिकों की सभी समस्याएं दूर होंगी तथा क्षेत्र का सम्पूर्ण विकास होगा, ऐसा मैं विश्वास रखती हूं।

समारोह के दौरान निगम के सभापति धुरपाल सिंह कंवर, पूर्व सभापति संतोष राठौर, समाज सेविका मंगल बुधिया, मेयर इन काउंसिल सदस्य इस्माईल कुरैशी, रामगोपाल कुरे, श्यामारामायण दास महंत, पार्षद वीरसाय धुनवार, सुरेश अग्रवाल, पूर्व पार्षद इंदिरा नवरंग, राजेन्द्र सिंह ठाकुर, राज महंत, संतदास सतनामी, कीर्तनलाल सतनामी, उप अभियंता यशवंत जोगी आदि के साथ काफी संख्या में समाज के लोग एवं वार्ड के अन्य नागरिकगण उपस्थित थे।